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Pauta dos Trabalhos da 3ª Sessão Ordinária, de 16/02/2021.- 

 
 
 Leitura de Texto Bíblico, conforme Resolução n. º 80, de 21 de fevereiro de 1997. 

 

Evangelho de São Lucas – Capítulo 21, versículos 29-33 

Disse-lhes uma parábola: “Vede a figueira e as outras árvores: ao vê-las começando a brotar, vós 

mesmos percebeis que o verão está perto. Assim também, quando virdes suceder tais coisas, 

sabei que está perto o Reino de Deus. Na verdade vos digo: esta geração não passará até que 

tudo aconteça. Céu e terra passarão, mas minhas palavras não passarão”. 

 

 O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presença 

nos terminais eletrônicos. 

 

- Constatando número regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: "Sob a 

proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declara aberta a Sessão. 

 

Expediente: 

 

 Votação da Ata da Sessão Ordinária anterior; 

 
 

 Leitura da Matéria Constante do Expediente: 

 

 

I – Do Senhor Prefeito: 

 

 

Ofício SEGOV nº 00067/2021 – acusando o recebimento das Indicações nºs: 001/2021 do Sr. 

Wanderley Teodoro Filho; 002, 003, 028, 029 e 030/2021 do Sr. José Muniz; 004, 005, 006, 

010, 011, 016, 017, 018, 019, 021, 022, 035, 036, 042 e 046/2021 do Sr. Rodrigo Reis de 

Souza; 007, 008, 009, 031, 032, 033, 034, 049, 050 e 051/2021 do Sr. Francisco de Souza 

Campos; 012, 013, 014 e 015/2021 do Sr. Romilson Nascimento Silva; 020/2021 do Sr. Afonso 

Lopes da Silva; 023, 024, 025, 026, 027, 037, 038, 039, 040, 041, 052, 053, 054, 055, 056 e 

057/2021 da Sra. Ana Paula Espina; 043, 044, 045, 058 e 059/2021 do Sr. Walter Luís Tozzi 

de Camargo; 047 e 048/2021 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho;  
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1.  Ofício SEGOV nº 0068/2021 – acusando o recebimento do Requerimento nº 001/2021 dos 

Srs. Wanderley Teodoro Filho, José Alaercio de Toledo Lima Junior (Dr. Junior), Rodrigo Reis 

de Souza e Francisco Campos solicitando informações sobre a previsão de entrega da 

construção da nova estação de tratamento de água do Município, dentre outras questões;  
 

2. Ofício SEGOV nº 0069/2021 – acusando o recebimento do Requerimento nº 002/2021 do Sr. 

Romilson Nascimento Silva solicitando informações sobre quais os motivos ou justificativas 

pelo não cumprimento da Lei Municipal nº 2.670/2020 que dispõe sobre afixação informativa 

de locação em todos os imóveis utilizados pela Administração Pública Direta, Indireta e 

Autárquica, no âmbito do Município de Jaguariúna, em sua totalidade até o presente momento 

e quais as Secretarias responsáveis pela aplicação da Lei nº 2.670/2020 e servidor incumbido 

de tal tarefa;  
 

3. Ofício SEGOV nº 0070/2021 – acusando o recebimento do Requerimento nº 003/2021 do Sr. 

Romilson Nascimento Silva solicitando a relação atualizada das informações sobre quantidade 

de imóvel(eis) locado(s) pela Prefeitura Municipal; nome do(s) proprietário(s) do(s) imóvel(eis), 

endereço(s) e a finalidade(s) a que se destina cada um dos imóveis; valor pago por cada 

imóvel locado pela Prefeitura; 
 

4. Ofício SEGOV nº 0071/2021 – acusando o recebimento do Requerimento nº 004/2021 do Sr. 

José Muniz solicitando informações se existe a possibilidade de implantar um lar para animais 

em nosso Município;  
 

5. Ofício SEGOV nº 0072/2021 – acusando o recebimento do Requerimento nº 005/2021 do Sr. 

José Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando informações sobre operações tapa buracos e 

recapeamentos nos Bairros Roseira de Cima, Nova Jaguariúna e Jardim Botânico; 
 

6. Ofício SEGOV nº 0073/2021 – acusando o recebimento do Requerimento nº 007/2021 do Sr. 

Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando informações relativas ao Edital de Prêmio nº 001-

2020 vinculado a Lei Municipal nº 2.711, de 03 de dezembro de 2020; 
 

7. Ofício SEGOV nº 0074/2021 – acusando o recebimento do Requerimento nº 008/2021 do Sr. 

Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando informações relativas ao encaminhamento neste 

ano, de projeto de lei relativo ao REFIS; 
 

8. Ofício SEGOV nº 0075/2021 – acusando o recebimento do Requerimento nº 009/2021 dos 

Srs. Francisco de Souza Campos, Rodrigo Reis de Souza, José Alaercio de Toledo Lima 

Junior e Wanderley Teodoro Filho solicitando o envio de cópia dos extratos, referentes aos 

valores devidos das cotas patronais dos meses de abril, maio, junho, julho, agosto, setembro, 

outubro e novembro de 2020, dos quais houve a suspensão dos recolhimentos;  
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9. Ofício SEGOV nº 0076/2021 – acusando o recebimento do Requerimento nº 010/2021 do Sr. 

Wanderley Filho solicitando informações sobre a possibilidade da implantação de mais linhas 

de ônibus nos bairros Floresta, Bom Jardim e Santo Antonio do Jardim; 
 

10. Ofício SEGOV nº 0077/2021 – acusando o recebimento do Requerimento nº 011/2021 do Sr. 

Sr. Francisco de Souza Campos, solicitando informações do valor médio dos custos 

hospitalares relativos a acidentes de trânsito e que deram entrada no atendimento de Saúde 

do município;  
 

11. Ofício SEGOV nº 0078/2021 – acusando o recebimento do Requerimento nº 012/2021 dos 

Srs. Francisco de Souza Campos e Rodrigo Reis de Souza, solicitando informações de 

quando será realizada uma melhoria em relação ao fluxo de trânsito nos balões da UPA e o 

balão próximo a Agrogeral, localizado na Avenida Luciano Vlademir Poltronieri;  
 

12. Ofício SEGOV nº 0079/2021 – acusando o recebimento do Requerimento nº 013/2021 do Sr. 

Francisco de Souza Campos, solicitando o envio de cópia do termo de acordo de 

parcelamento (acordo CADPREV nº 237/2021, que tem por objeto o parcelamento das 

contribuições previdenciárias suspensas em 2020, relativas aos meses de abril a novembro de 

2020); 
 

13. Ofício SEGOV nº 0080/2021 – acusando o recebimento do Requerimento nº 014/2021 do 

Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando informações relativas ao calendário de vacinação da 

COVID 19 em nosso Município; 
 

14. Ofício SEGOV nº 0081/2021 – acusando o recebimento do Requerimento nº 015/2021 do Sr. 

Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando informações relativas ao calendário de volta às 

aulas presenciais em nossa cidade; 
 

15. Ofício SEGOV nº 0082/2021 – acusando o recebimento do Requerimento nº 016/2021 dos 

Srs. Erivelton Marcos Proêncio e Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando informações 

relativas às Associações de Moradores de Bairros se continuam ativas e quais os 

procedimentos para ativá-las, caso estejam desativadas; 
 

16. Ofício SEGOV nº 0088/2021 – dando resposta ao Requerimento nº 004/2021 do José Muniz 

solicitando informações se existe a possibilidade de implantar um lar para animais em nosso 

Município;  
 

17. Ofício SEGOV nº 0089/2021 – dando resposta ao Requerimento nº 010/2021 do Wanderley 

Teodoro Filho solicitando informações sobre a possibilidade da implantação de mais linhas de 

ônibus nos bairros Floresta, Bom Jardim e Santo Antonio do Jardim; 
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18. Ofício SEGOV nº 0090/2021 – dando resposta ao Requerimento nº 013/2021 do Francisco de 

Souza Campos solicitando o envio de cópia do termo de acordo de parcelamento (acordo 

CADPREV nº 237/2021, que tem por objeto o parcelamento das contribuições previdenciárias 

suspensas em 2020, relativas aos meses de abril a novembro de 2020). 

 

 

II - Dos Senhores Vereadores: 
 

 

Requerimentos: 

 

1. Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executivo Municipal informações de quando será 

implantada a operação tapa buraco, no Parque Florianópolis; 

 

2. Da Sra. Ana Paula Espina, solicitando às Empresas Netell e Teleson para que, em caráter 

emergencial sejam realizadas as instalações do cabeamento de fibra ótica no bairro Águas 

do Jaguary; 
 

3. Dos senhores Ana Paula Espina, José Alaercio de Toledo Lima Junior, Francisco de 

Souza Campos, Wanderley Teodoro Filho e Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando 

ao Executivo Municipal informações sobre a falta de mão de obra qualificada de limpeza 

no Posto de Saúde Zambom; 
 

4. Do Sr. José Alaercio de Toledo Lima Junior, solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre o cancelamento da linha de ônibus que atualmente atende aos 

moradores do bairro Capitinga, que estava sedno realizado através de transporte de 

moradores pela Linha 1013 – CEAFLOR e Capitinga; (com cópia para a Expresso 

Metrópolis Transportes e Viagens Ltda); 
 

5. Do Sr. José Alaercio de Toledo Lima Junior, solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre o ProUni Municipal e a previsão do Serviço de Voluntário Bolsista e 

outras providências correlatas; 
 

6. Do Sr. José Alaercio de Toledo Lima Junior, solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a vacinação contra a COVID-19 dos trabalhadores da Saúde do 

Município; 
 

7. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza, solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a 

possibilidade de revitalização da Praça Celso Ataliba de Moraes, na Vila Guilherme; 
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8. Do Sr. José Muniz, solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a possibilidade 

de colocação de lixeiras para coletas seletivas, na Avenida Antonio Pinto Catão, próximo 

aos comércios Supermercado Vitória, Casa do Construtor e Padaria Serra Dourada; 
 

9. Do Sr. Wanderley Filho - solicitando ao Executivo Municipal informações se existe algum 

projeto de pavimentação nas ruas do bairro Colméia e se tiver, quando será possível a 

realização desta obra; 
 

10. Do Sr. Wanderley Filho - solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a 

possibilidade de construção de uma cobertura na área externa do Centro de 

Especialidades Médicas, no Jardim Fontanella; 
 

11. Do Sr. Wanderley Filho - solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a 

possibilidade de colocação de uma tenda na área externa da Farmácia de Alto Custo; 
 

12. Da Mesa da Câmara Municipal - solicitando ao plenário para que o Requerimento nº 

035/2021 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio seja colocado na Ordem do Dia da presente 

Sessão, para única discussão e votação, conforme art. 109, § 2º do Regimento Interno. 

 

 

Indicações: 

 

1. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza - solicitando ao Executivo Municipal a manutenção dos 

buracos na Rua Bernardino nº 2.185, na Vila Doze de Setembro; 

 

2. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza - solicitando ao Executivo Municipal a manutenção dos 

buracos na José Manoel Mendes nº 150, no Bairro Santa Mercedes; 
 

3. Da Sra. Ana Paula Espina - solicitando ao Executivo Municipal para que seja realizada a 

colocação das placas com as nomenclaturas das ruas do Loteamento São Pedro; 
 

4. Da Sra. Ana Paula Espina - solicitando ao Executivo Municipal para que seja realizada a 

instalação do botão de pânico nos comércios locais e a quem possa interessar fazer uso 

desse dispositivo; 
 

5. Da Sra. Ana Paula Espina - solicitando ao Executivo Municipal para que seja realizada a 

construção de um parque que atenda a população dos bairros Vargeão e Recanto do 

Camanducaia; 

 

6. Da Sra. Ana Paula Espina - solicitando ao Executivo Municipal para que seja realizada a 

construção de um Posto de Saúde que atenda os bairros Recanto do Camanducaia e 

Vargeão; 
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7. Da Sra. Ana Paula Espina - solicitando ao Executivo Municipal para que seja realizada a 

notificação aos proprietários dos terrenos vazios para que realizem, de forma emergencial, 

a limpeza e roçagem de seus terrenos conforme previsto no artigo 18 da Lei 

Complementar nº 134/2007; 
 

8. Da Sra. Ana Paula Espina - solicitando ao Executivo Municipal a colocação de placa de 

identificação do bairro Jardim Pinheiros; 
 

9. Da Sra. Ana Paula Espina - solicitando ao Executivo Municipal para que seja instalado um 

semáforo para a organização de trânsito na Avenida Antônio Pinto Catão (altura da UPA) e 

na Avenida Tomaz Jasso, sentido bairro Cruzeiro do Sul/Campinas (ponto de referência 

Subestação – CPFL);  
 

10. Do Sr. Francisco de Souza Campos - solicitando ao Executivo Municipal para que seja 

feita a roçagem na Avenida Vicenzo Grangueli e na Avenida Emílio Marconato, em toda a 

sua extensão; 
 

11. Da Sra. Ana Paula Espina - solicitando ao Executivo Municipal para que seja reforçado o 

patrulhamento nos bairro Recanto do Camanducaia, Vargeão, Primavera e Capitinga;  
 

12. Da Sra. Ana Paula Espina - solicitando ao Executivo Municipal para que seja implantado 

paraciclo ou bicicletário, no Município; 
 

13. Da Sra. Ana Paula Espina - solicitando ao Executivo Municipal a possibilidade de refazer 

a rotatória que interliga os bairros Recanto do Camanducaia e Vargeão para diminuir sua 

circunferência; 

 

14. Da Sra. Ana Paula Espina - solicitando ao Executivo Municipal para que seja realizada 

visita ao bairro João Aldo Nassif para averiguação de focos de dengue, bichos 

peçonhentos e lixos entulhados em residências; 
 

15. Da Sra. Ana Paula Espina - solicitando ao Executivo Municipal para que os vigilantes 

sejam incluídos no plano de vacinação com prioridade em analogia aos trabalhos da área 

da Saúde; 
 

16. Da Sra. Ana Paula Espina - solicitando ao Executivo Municipal para que seja implantado e 

fornecido uniformes e crachás para todos os colaboradores da ASAMAS, de todos os 

setores; 

 

17.  Da Sra. Ana Paula Espina - solicitando ao Executivo Municipal para que seja realizada a 

instalação das lixeiras e o paisagismo na Avenida Emílio Marconato, especificadamente no 

entorno da ciclovia; 
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18. Do Sr. Francisco de Souza Campos - solicitando ao Executivo Municipal para que seja 

feita a revitalização da Praça Doutor Ataliba de Moraes, na Vila Guilherme; 
 

19. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza - solicitando ao Executivo Municipal a intensificação na 

manutenção periódica da iluminação dos bairros Floresta, Bom Jardim e Santo Antonio do 

Jardim; 
 

20. Do Sr. Silvio Telles de Menezes - solicitando ao Executivo Municipal que seja sinalizada 

uma vaga de carga e descarga para caminhões na Avenida Tomaz Jasso, em frente ao 

estabelecimento “Point Beer”; 
 

21. Do Sr. Silvio Telles de Menezes - solicitando ao Executivo Municipal que seja instalada 

uma placa informativa na entrada do bairro Roseira de Cima, à rua Jabuticabeira, sobre a 

direção correta do Distrito Industrial, localizado à direita da rua Amoreira, no sentido 

centro-bairro; 
 

22. Da Sra. Ana Paula Espina - solicitando ao Executivo Municipal a instalação de 

ventiladores nas salas de observação do Pronto Socorro, no Hospital Walter Ferrari; 
 

23. Da Sra. Ana Paula Espina - solicitando ao Executivo Municipal que sejam alocados 

vigilantes em sistema de turnos, no campo de futebol Altino Amaral, no bairro Cruzeiro do 

Sul; 
 

24. Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva - solicitando ao Executivo Municipal colocação de 

uma lombada entre os bairros Arco Íris e Jardim Europa, na Avenida Rinaldi; 
 

25. Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva - solicitando ao Executivo Municipal providenciar a 

melhoria com cascalhamento na via de acesso da Estrada do Capitinga – JGR-316, 

principalmente na Rua Hilda David Dal’Bó; 
 

26. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho - solicitando ao Executivo Municipal instalação de 

redutor de velocidade (lombada) na rua Luis de Oliveira Pinto, 321, Jardim Europa; 
 

27. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio e Ana Paula Espina - solicitando ao Executivo a 

criação do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Mulher – CMDDM; 
 

28. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio - solicitando ao Executivo implementar os dados em 

formato aberto no Portal da Transparência para possibilitar que os usuários extraiam de 

forma simples e façam cruzamentos e análises de acordo com suas necessidades; 
 

29.  Do Sr. Rodrigo Reis de Souza - solicitando ao Executivo Municipal a implantação de 

câmeras de segurança em todos os parques e praças públicas do nosso Município; 
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30. Do Sr. José Muniz - solicitando ao Executivo Municipal operação tapa buracos em 

diversas ruas do Município, principalmente na rua Rio Grande do Sul, Rua Souza e Rua 

Renato Corte Real, nos Bairros Jardim Sônia, Jardim Santo Antonio e Jardim Botânico,  

respectivamente; 
 

31. Do Sr. José Muniz - solicitando ao Executivo Municipal para que seja feita a demarcação 

de solo na Avenida Armando Mário Tozzi, 363, em frente a portaria da Empresa Engratech 

Tecnologia em Embalagens Plásticas S/A; 
 

32. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo - solicitando ao Executivo Municipal a realização 

da manutenção na Praça Alonso José de Almeida; 
 

33. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo - solicitando ao Executivo Municipal troca da 

lâmpada do poste situado na rua Maranhão, nº 49; 
 

34. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo - solicitando ao Executivo Municipal a realização 

de manutenção e limpeza no entorno do Parque Serra Dourada, Bairro João Aldo Nassif; 
 

35. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo - solicitando ao Executivo Municipal a instalação de 

sinalização com nome das ruas (placas) nos bairros Silvio Rinaldi, Santa Cruz, dentre 

outros; 
 

36. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo - solicitando ao Executivo Municipal a realização 

da recuperação asfáltica na Avenida Maranhão. 

 
 

Moções: 

 
1. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de apelo ao Excelentíssimo Governador do Estado 

de São Paulo, Sr. João Dória, Excelentíssimo Presidente da Assembleia Legislativa do 

Estado de São Paulo, Sr. Cauê Macris e Excelentíssimos Deputados Estaduais da 

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, para que a vacinação de Profissionais da 

Assistência Social do Estado de São Paulo seja feita de forma prioritária neste momento. 

 

 

III – De Diversos: 

 

1. Carta da Sra. Alzira Eleani de Campos Souza Venturini, acusando e agradecendo o 

recebimento da Moção nº 002/2021 do Sr. Afonso Lopes da Silva e todos os outros, de 

congratulações e Louvor à Senhora Alzira Eleani de Campos Souza Venturini, pelos 38 

anos de serviços prestados a esta Casa de Leis e pela merecida aposentadoria conquista 

neste ano de 2020; 
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IV - Votação de Proposituras: 

(Caso o vereador queira discutir algum requerimento ou moção, ele deverá fazer um requerimento 

verbal solicitando para que a propositura seja encaminhada para a Ordem do Dia, de acordo com 

o Art. 154, alínea única, do Regimento Interno, alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91) 

 

1. Requerimento Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executivo Municipal informações 

de quando será implantada a operação tapa buraco, no Parque Florianópolis; 

 

2. Requerimento Da Sra. Ana Paula Espina, solicitando às Empresas Netell e Teleson para 

que, em caráter emergencial sejam realizadas as instalações do cabeamento de fibra ótica 

no bairro Águas do Jaguary; 
 

3. Requerimento Dos senhores Ana Paula Espina, José Alaercio de Toledo Lima Junior, 

Francisco de Souza Campos, Wanderley Teodoro Filho e Silvio Luiz Telles de 

Menezes solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a falta de mão de obra 

qualificada de limpeza no Posto de Saúde Zambom; 
 

4. Requerimento Do Sr. José Alaercio de Toledo Lima Junior, solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre o cancelamento da linha de ônibus que atualmente atende 

aos moradores do bairro Capitinga, que estava sedno realizado através de transporte de 

moradores pela Linha 1013 – CEAFLOR e Capitinga; (com cópia para a Expresso 

Metrópolis Transportes e Viagens Ltda); 
 

5. Requerimento Do Sr. José Alaercio de Toledo Lima Junior, solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre o ProUni Municipal e a previsão do Serviço de Voluntário 

Bolsista e outras providências correlatas; 
 

6. Requerimento Do Sr. José Alaercio de Toledo Lima Junior, solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre a vacinação contra a COVID-19 dos trabalhadores da Saúde 

do Município; 
 

7. Requerimento Do Sr. Rodrigo Reis de Souza, solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a possibilidade de revitalização da Praça Celso Ataliba de Moraes, na 

Vila Guilherme; 
 

8. Requerimento Do Sr. José Muniz, solicitando ao Executivo Municipal informações sobre 

a possibilidade de colocação de lixeiras para coletas seletivas, na Avenida Antonio Pinto 

Catão, próximo aos comércios Supermercado Vitória, Casa do Construtor e Padaria Serra 

Dourada; 
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9. Requerimento Do Sr. Wanderley Filho - solicitando ao Executivo Municipal informações 

se existe algum projeto de pavimentação nas ruas do bairro Colméia e se tiver, quando 

será possível a realização desta obra; 
 

10. Requerimento Do Sr. Wanderley Filho - solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre a possibilidade de construção de uma cobertura na área externa do Centro de 

Especialidades Médicas, no Jardim Fontanella; 
 

11. Requerimento Do Sr. Wanderley Filho - solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre a possibilidade de colocação de uma tenda na área externa da Farmácia de Alto 

Custo; 
 

12. Requerimento Da Mesa da Câmara Municipal - solicitando ao plenário para que o 

Requerimento nº 035/2021 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio seja colocado na Ordem do 

Dia da presente Sessão, para única discussão e votação, conforme art. 109, § 2º do 

Regimento Interno. 
 

13. Moção Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de apelo ao Excelentíssimo Governador do 

Estado de São Paulo, Sr. João Dória, Excelentíssimo Presidente da Assembleia Legislativa 

do Estado de São Paulo, Sr. Cauê Macris e Excelentíssimos Deputados Estaduais da 

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, para que a vacinação de Profissionais da 

Assistência Social do Estado de São Paulo seja feita de forma prioritária neste momento. 

 

 

V – Uso da Palavra 

 

Pelos senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrição em livro, versando sobre Temas Livres: 
.....................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................... 

 

Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspende a sessão por 15 (quinze) minutos, conforme 

determina o Art. 149, Parágrafo Único, do Regimento Interno. 
.....................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................... 

 

Terminado o prazo concedido, o Sr. Presidente reabre a Sessão determinando para que os 

senhores Vereadores registrem a presença nos terminais eletrônicos. 

 

 Constatado número regimental, o Sr. Presidente dá início à 
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ORDEM DO DIA 

 

Em Segunda Discussão: 

 

 

1. Projeto de Lei 003/2021, do Sr. Romilson Nascimento Silva, que 

dispõe sobre a obrigatoriedade da empresa concessionária de serviço 

público de distribuição de energia elétrica e demais empresas 

ocupantes de sua infraestrutura a se restringir à ocupação do espaço 

público dentro do que estabelece as normas técnicas aplicáveis e 

promover a regularização e a retirada dos fios inutilizados em vias 

públicas no Município de Jaguariúna”, e dá outras providências.  (Quorum 

de deliberação: maioria simples: Art. 49, “a” § 1º do R.I.). 

 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 

 

Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente dá início à Explicação Pessoal dos Senhores 

Vereadores, que se manifestarão sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessão ou no 

exercício do mandato (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador terá o prazo máximo de 05 (cinco) minutos 

para usar a palavra (Art. 297, III, “a”, IV do R.I.) e a Explicação Pessoal terá duração máxima de 

30 (trinta) minutos -(§ 1º do Art. 168, R.I.): 
.....................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................... 

A seguir, encerra a Sessão, convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia 02 de março de 

2021, terça-feira, com início determinado para as 18h30min. 

Secretaria da Câmara Municipal, 15 de fevereiro de 2021. 
 

Creusa Apda. Gomes 
                            Diretora Geral 


